

『最近3か年シリーズ 四級海技士（航海）800題 平成29年版』

本書で記載されている内容に誤りがありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。（平成29年1月現在）

【頁】41 【箇所】27/2 航海 解答1（二）

【誤】 発信線

【正】 発振線

【頁】42 【箇所】27/2 航海 解答3（一）

【誤】 PQの距離は43.0′ 所要時間は2h58m

【正】 PQの距離は47.5′ 所要時間は3h16m

【頁】56 【箇所】27/7 航海 解答4（一）（2）

【誤】 測高度改正1 +8.7′ 真高度 71° 35.7′ 緯度差 1.8′ N
実測緯度 41° 13.8′

【正】 測高度改正1 +9.3′ 真高度 71° 36.3′ 緯度差 1.2′ N
実測緯度 41° 13.2′

【頁】72 【箇所】28/4 航海 解答4（一）（1）

【誤】 均時差 00-36 11-59-24-12h グリニッジ平時 01-50-04 標準時 11-50-04

【正】 均時差 00-42 11-59-18-12h グリニッジ平時 01-49-58 標準時 11-49-58

【頁】130 【箇所】27/10 運用 解答1（一）

【誤】 （ア）船橋甲板 （ウ）船楼甲板 （カ）上甲板

【正】 （ア）航海船橋甲板 （ウ）上甲板 （カ）第二甲板

【頁】173 【箇所】27/2 法規 解答2（一）（3）②

【誤】 国際旗りゅう信号旗

【正】 国際信号旗

以上